

Prefeitura Municipal de Iraquara

Termo Aditivo

ERRATA DO EXTRATO DO ADITIVO DO CONTRATO 269/2023

EXTRATO DE TERMO ADITIVO CONTRATO 269/2024

3º Termo Aditivo de Acréscimo em quantidade do contrato nº 269/2024, que entre si firmaram o Município de Iraquara/BA e a empresa **POSTO DE COMBUSTÍVEIS PIRES LTDA**. Objeto: acréscimo na quantidade de itens do contrato firmado entre as partes em 22/12/2023, nos termos previstos no Artigo 124, inciso I, alínea “b” da Lei 14.133/2021, especificamente nos itens e quantitativos a seguir, referente ao **PREGÃO ELETRÔNICO PE-035-2024**.

Item	Objeto contratado	Und	Qtd licitada	Valor unit	Qtd aditivada	Qtd após aditivo	Valor do aditivo
01	ÓLEO DIESEL S 500	lt	195.500	R\$ 5,89	48.875	244.375	R\$ 287.873,75
02	ÓLEO DIESEL AUTOMOTIVO S-10	lt	212.750	R\$ 5,94	53.187,5	265.937,5	R\$ 315.933,75

Valor do aditivo de acréscimo de quantitativo = R\$ 603.807,50 (seiscentos e três mil oitocentos e sete reais)

Valor total do contrato após aditivo = R\$ 3.512.918,25 (Duzentos e quarenta mil seiscentos e quarenta e cinco reais e vinte centavos)

Devendo o presente Extrato ser afixado no quadro de avisos desta Prefeitura para conhecimento geral.

Iraquara/BA, 10 de outubro de 2024.

MUNICÍPIO DE IRAQUARA
Walterson Ribeiro Coutinho

- Altera o número constante no texto publicado no DOM do dia 15 de outubro de 2024, Ano XI– Edição nº 01574, Caderno 1, página 003, para a seguinte redação:

Onde se lê:
269/2024

R\$ 3.512.918,25 (**duzentos e quarenta mil seiscentos e quarenta e cinco reais e vinte centavos**)

Leia-se:
269/2023

R\$ 3.512.918,25 (**três milhões quinhentos e doze mil novecentos e dezoito reais e vinte e cinco centavos**)

Elaine Novaes Ribeiro
Pregoeira